

各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ コ カ ラ フ ァ イ ン 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 塚本 厚志 (コード番号 3 0 9 8 東証第一部) 問合せ先 執行役員総務本部 IR・広報部長 森 俊一 (TEL 0 4 5 - 5 4 8 - 5 9 3 7)

顧問就任に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり新たな顧問として柴田 透氏の就任を決議しましたのでお知らせいたします。なお柴田氏は、平成27年6月開催予定の当社定時株主総会での決議を経て、取締役に就任する予定です。

記

- 1. 顧問の氏名 柴田 透(しばた とおる)
- 2. 着任予定日 平成 26 年 11 月 17 日
- 3. 就任の理由

柴田 透氏は、ジョンソン・エンド・ジョンソン株式会社コンシューマーカンパニーの代表取締役として、同社の発展に寄与されました。その豊富な知見と幅広いネットワークを最大限に活かし、当社グループの更なる経営の高度化にご助力いただくため、この度、柴田氏を当社の顧問として迎え入れることとなりました。

4. 主な略歴

生年月日	年月日 昭和 31 年 6 月 24 日生 (58 歳)	
略歴	昭和 58 年 4 月	花王株式会社入社
	平成2月1月	日本リーバ(現ユニリーバ・ジャパン)株式会社入社
	平成5年5月	エスティローダーグループオブカンパニーズ株式会社入社
	平成5年5月	オリジンズナチュラルリソーセス株式会社 事業本部長
	平成8年3月	クリニークラボラトリーズ株式会社 取締役マーケティング本部長
	平成8年10月	ル 取締役事業本部長
	平成 10 年 3 月	" 常務取締役事業本部長
	平成 13 月 2 月	ジョンソン・エンド・ジョンソン株式会社 コンシューマーカンパニー代表取締役
	平成 26 月 10 月	ジョンソン・エンド・ジョンソン株式会社退社

以上